

Informazione Regolamentata n. 20007-22-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 2 Aprile 2025 16:53:13

Euronext Growth Milan

Societa' : Visibilia Editore

Identificativo Informazione

Regolamentata

203492

Utenza - Referente : VISIBILIAN02 - ROSSI (STUDIO ELEXIA

Lorenzo

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 2 Aprile 2025 16:53:13

Data/Ora Inizio Diffusione : 2 Aprile 2025 16:53:13

Oggetto : RENDICONTO DI GESTIONE DELL'

AMMINISTRAZIONE GIUDIZIARIA DI

VISIBILIA EDITORE S.P.A.

Testo del comunicato

Vedi allegato





Comunicato stampa RENDICONTO DI GESTIONE DELL'AMMINISTRAZIONE GIUDIZIARIA DI VISIBILIA EDITORE S.P.A.

Milano, 2 aprile 2025 - Visibilia Editore S.p.A., società quotata sull'Euronext Growth Milan, sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana (la "Società") rende noto che, con provvedimento pubblicato in data odierna nell'ambito del procedimento rubricato al numero di r.g. n. 8258/2022/VG, il Tribunale di Milano, in assenza di osservazioni, ha approvato il conto della gestione dell'amministrazione giudiziaria di Visibilia Editore s.p.a., precedentemente depositato dal prof. avv. Maurizio Irrera.

Questo comunicato stampa è consultabile sul sito internet della società www.visibiliaeditore.it

Per ulteriori informazioni: Visibilia Editore S.p.A. Sede Legale e Sede Operativa Via Giovannino De Grassi 12-12/A - 20123 Milano Tel. + 39 02 54008200

EnVent Italia SIM S.p.A.

Via degli Omenoni 2, 20121 – Milano

Visibilia Editore S.p.A. opera come holding di partecipazioni e tramite la sua controllata è attiva nel settore della pubblicazione di periodici e altre opere editoriali.

Fine Comunicato n.20007-22-2025

Numero di Pagine: 3